



SZAKOLYI POLGÁRMESTERI HIVATAL

JEGYZŐJE

✉ 4234 Szakoly, Rákóczi utca 10.

☎ 70 3750961, 20 9105508

E-mail: szakoly@szakoly.hu

**Közérdekű felhívás  
az ebek megfelelő tartására**

**Tisztelt Szakolyi Lakosok!**

A település utcáin időnként találkozhatunk gazdátlanul kóborló ebekkel, ami veszélyt jelent mind a járókelők, mind az ebek testi épségére.

Az állatvédelmi törvény szerint az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. Aki e kötelezettségeinek nem tesz eleget, **állatvédelmi bírságot** köteles fizetni, melynek alapösszege **15.000.- Ft**, ez azonban az eset körülményeitől függően tovább növekedhet.

A települési önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. Amennyiben ismertté válik a kutya gazdája, úgy az **állat befogásának, tartásának költségeit** meg kell térítenie (**25.000.- Ft/eb**).

A szabálysértési törvény szerint **szabálysértést** követ el az, aki a felügyelete alatt álló kutyát

- a) a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja,
- b) természeti és védett természeti területen, vagy vadászterületen - a vadászkutya és a triflakereső kutya kivételével - póráz nélkül elengedi vagy kóborolni hagyja,
- c) szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszközön - segítő kutya kivételével - szállítja,
- d) vendéglátó üzlet kivételével élelmiszer-elárúsító üzletbe, közfürdő területére vagy játszótérre - segítő kutya kivételével - beengedi, illetve beviszi.

A szabálysértési feljelentés elbírálása a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nagykállói Járási Hivatalának hatáskörébe tartozik. A pénzbírság **legalacsonyabb összege** – a szabálysértési törvény eltérő rendelkezése hiányában - **ötezer forint, legmagasabb összege százötvenezer forint, szabálysértési elzárással is büntethető szabálysértések esetén háromszázezer forint.**

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a kóbor ebet a Szakolyi Polgármesteri Hivatal Titkárságán személyesen, vagy a 70 3750961 és a 20 9105508 telefonszámokon lehet bejelenteni.

**Kérjük a kutyatulajdonosokat, hogy az ingatlanuk megfelelő körbekerítésével és a kapu zárva tartásával akadályozzák meg kutyáik közterületre vagy más ingatlanára történő kijutását.**

Szakoly, 2018. június 21.

